3EME

Exercice 1

QCm

feuille 11

Cet exercice est un gquestionnaire i choix multiples (QCM), Aucune justification n'est demandée. Pour
chague question, une seule réponse est exacte.
Une réponse correcte rapportera 1 point. Labsence de réponse ou une réponse fausse ne retirera aucun

point.

Indigquer, sur la copie, le numéro de la question et la réponse.

N* | Questions Réponse A RéponseB Réponse C

1. | Le PGCD de 170 et 238 est : 17 2 34

2. Si une guantité .Es.t. diminuée de 0.95 0.05 0,05
5%, elle est multipliée par:

3. | 37%x3'-3= 0 30 3

i Lequ.atlun 1 —4 = 0 admet pour _detd 2 _set2
solution(s) :

EXERCICE 2

Cet exercice est un exercice a choix multiples (QCM). Pour chaque question, une seule réponse est exacte. Une réponse

correcte rapportera 1 point. Uabsence de réponse ou une réponse fausse ne retirera aucun point.

Indiquer, sur la copie, le numéro de la question et la réponse.

Aucune justification nw'est demandée

Questions Réponse A Réponse B Réponse C
1| -5v2+vB=-- -3/2 —4,243 -5y/10
2 | Un carré de coté 3+/2 a pour aire : 6 122 18
3 | Lexpression factorisée de x* — 16 n'existe pas est (x—=4){x+4) est (x—4)2
4 | Les solutions de 'inéquation -2x-1 < 3 x< =2 x>-=2 r>-1

sont les nombres x tels que:




